
Sonderformen der Rechnung Kleinbetragsrechnungen

Max Mustermann IT-Service, Musterweg 1, 54321 Musterstadt Rechnungen bis 250,00 € einschließlich Umsatzsteuer

müssen lediglich folgende Angaben enthalten: 

2) Frau 3) Steuernummer: 123/456/78910

Martina Musterfrau 4) Rechnungsdatum: 31.01.2021 1) vollständigen Namen und vollständige Anschrift des leistenden Unternehmers,

Musterstraße 10 5) Rechnungsnummer: 12345 2) Ausstellungsdatum,

54321 Musterstadt 6) Leistungszeitraum: 30.01.2021 - 31.01.2021 3) Menge und Art (handelsübliche Bezeichnung) der gelieferten Gegenstände 

bzw. Umfang und Art der sonstigen Leistung,

4) Bruttobetrag (= Nettoentgelt inkl. Umsatzsteuer),

7) Menge Einheit Bezeichnung Preis Gesamtpreis 5) anzuwendender Steuersatz oder ggf. Hinweis auf eine Steuerbefreiung.

1 6 Std. Erstellen von Software 100,00€/Std. 600,00 €

Werden in einer Rechnung Leistungen mit verschiedenen Steuersätzen abgerechnet,

8) Gesamtpreis netto 600,00 € müssen für die verschiedenen Steuersätze die jeweiligen Leistungen in einer Summen

9) zzgl. 19% USt 96,00 € angegeben werden. 

696,00 €

Enthält eine Kleinbetragsrechnung sämtliche Pflichtangaben, ist der 

10) Zahlung mit 2% Skonto innerhalb von 8 Tagen Rechnungsempfänger zum Vorsteuerabzug berechtigt. 

Bezügliche der Entgeltminderungen verweisen wir auf unsere aktuellen Zahlungs- und

Konditionsvereinbarungen. Ausgeschlossen ist eine Kleinbetragsrechnung bei 

- Steuerschuldumkehr, 

Bitte Überweisen Sie den Rechnungsbetrag bis 31.08.2020 auf mein Konto - innergemeinschaftlichen Lieferungen und 

DE12 3456 7890 0000 9876 54 der Musterbank (BLZ 12345679) - Warensendungen ins Ausland.

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann

1) vollständigen Name und vollständige Anschrift des leistenden Unternehmens

2) vollständigen Name und vollständige Anschrift des Leistungsempfängers

3) Steuernummer oder Umsatzsteueridentifikationsnummer des leistenden Unternehmers

4) Rechnungsdatum

5) fortlaufende Rechnungsnummer

6) Liefer- oder Leistungszeitpunkt (Zeitraum)

7) Menge und die Art (handelsübliche Bezeichnung) der gelieferten Gegenstände oder 

     den Umfang und die Art der sonstigen Leistung

8) Nettoentgelt

9) Steuersatz und -betrag, sowie Steuerbefreiungen

10) im Voraus vereinbarte Entgeltminderungen

Hinweis: Wenn der Leistungsempfänger eine Abrechnung an den leistenden Unternehmer 

schreibt muss diese als Gutschrift und nicht als Rechnung bezeichnet werden

 

Musterrechnung

Rechnungsausstellung

Wunsiedler Straße 26     95707 Thiersheim    www.krausstbg.de

info@krausstbg.de   Fon: 09233 4008900   Fax: 09233 4008909 

Strategisch steuern

Erfolgreich analysieren

Kapital erhalten


